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Referat fra møte i DELKs Ungdomsråd (UR)  

Videokonferanse på Microsoft Teams tirsdag 3.oktober kl. 19.00-21.00  
  
 
Til stede: Peter Johansen (leder), Benjamin Andersson (sekretær), Christine Høvås, Sara 
Thorvaldsen, Julia Haraldsen og Håkon Søtvedt.   
  
Åpning, m/bønn ved Christine Høvås  
Presentasjonsrunde og bli litt bedre kjent med våre nye medlemmer Julia og Håkon. 
  
UR 11/23 Godkjenning av innkalling og saksliste  

 
Godkjent. 

  
UR 12/23           Gjennomgang av medlemmer  
                             

 
Vi blir kjent med de nye medlemmene.  
Julia Haraldsen går på 1.klasse videregående i Skien. Hun er aktiv i Mingle og andre 
DELK arrangementer nasjonalt. Hun ønsker å bidra i ungdomsrådet fordi hun er 
aktiv i det selv, og kan på den måten bidra med innspill og tips fra ungdommens 
ståsted. 
  
Håkon Søtvedt er fra Skien. Jobber på Moe som lærer. Han har ikke helt kjent sin 
plass i ungdomsarbeidet pga lærerrollen, men ser fram til å bruke muligheten i 
ungdomsrådet. Håkon bidrar gjerne på arrangementene til Delk Ung.  
 
Julia og Håkon takker begge ja til å sitte i ungdomsrådet i to år. Siden det snart er 
2024 så vil det si at de sitter ut år 2025. Peter Johansen takket ja til gjenvalg og 
sitter også han ut år 2025. Christine Høvås takker nei til gjenvalg, og trer derfor ut 
av ungdomsrådet i januar 2024 etter at hun har vært med siden starten. Benjamin 
tok kontakt med Åsmund Helland angående at hans periode går ut i 2023. Åsmund 
Helland takker ja til å sitte et år til og sitter derfor ut 2024. Sara Thorvaldsen sitter 
ut 2024. 

     
Vedtak: Peter Johansen gjenvelges og sitter ut 2025. Åsmund Helland gjenvelges og 
sitter ut 2024. Christine Høvås takker nei til gjenvalg og trer ut av ungdomsrådet 
desember 2023. Julia Haraldsen og Håkon Søtvedt takker begge ja til en periode på 
to år og sitter ut 2025.  

 
 

  
UR 13/23 Lokale ungdomsarbeid   

 
Delk har aktive ungdomsarbeid i Oslo, Sandefjord, Skien og Tønsberg. Skien har 
Mingle Cafe annenhver onsdag, Tønsberg har Deluks annenhver lørdag, Sandefjord 
har Moskus ca. hver tredje fredag + volleytreninger. Oslo har Oljeberget annenhver 
fredag.  
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På nytt snakker vi om muligheten og drømmen om bibelgrupper og møtepunkter 
for litt eldre ungdommer i DELK. Mange av de som slutter på ungdomsskolen kan 
føle seg litt store sammen med 8.klassingene. Ungdomsrådet oppfordrer til å starte 
opp bibelgrupper og lignende samlinger for litt eldre ungdom, i VGs alder.  
 
Peter Johansen har startet et opplegg med bibelgrupper for de han har som 
konfirmanter. Han vil dele erfaringer fra dette på kommende ungdomsrådsmøter 
og sammen vil vi se hvordan vi kan bruke disse erfaringene til å oppfordre alle 
menigheter til å sette i gang og få til slike grupper fra vårsemesteret av.  
 
Håkon og Julia nevner at det tidligere har vært slike opplegg i Skien for ungdom. 
Bibel og brus kaltes det, og Fred Arve har drevet noe lignende arbeid tidligere. 
Benjamin tar kontakt med Fred Arve og hører litt hvordan de gjorde det. I 
Sandefjord har ungdommene selv tatt initiativ til å opprette bibelgruppe. Vi 
oppretter kontakt med dem og lærer av dem inn i dette prosjektet.  
 
Sara Thorvaldsen nevner at det er viktig å involvere menighetsstyret i dette. 
Benjamin sender e-post til eldste og utfordrer dem på å finne aktuelle kandidater i 
menigheten. Gjerne blant de eldre. De eldre kan absolutt bidra på dette i 
ungdomsarbeidet! 
 

  
Vedtak: Ungdomsrådet jobber videre med punktet om flere møtepunkter for eldre 
ungdom. Peter arbeider med bibelgruppe på Granly og tar med seg erfaring til 
neste møte. Benjamin kontakter bibelgruppe i Sandefjord. På neste møte 
formuleres en e-post til menighetsstyrene om dette.  
 
 

  
UR 14/23           Koordineringsmøte på tvers av lokale arbeid  
 

Vil det være aktuelt og lurt med et koordineringsmøte på tvers av de lokale 
arbeidene? Ønsker man et større samarbeid? Et slikt møte vil innebære å samle 
lederne og leder av DELK ung og koordinere og avtale felles arrangementer. Det vil 
gjøre det lettere med Tusenfrydtur, julebord, romjulskveld osv… 
 
Peter: I Tønsberg har de ungdomsleder, men han kan falle litt på utsiden når det 
kommer til fellesarrangementer ettersom Peter da blir involvert i stedet. Et slikt 
møte kan bidra til at ungdomslederne selv får koordinert og samtalt med 
hverandre.  
 
Ungdomsrådet jobber videre med dette og Benjamin tar kontakt med lederne rundt 
forbi for å drøfte og høre hva de tenker om å få til et slikt møte en gang i året eller 
en gang pr halvår.  
 
 

Vedtak: Ungdomsrådet jobber videre for å forhøre seg med ungdomsarbeidene om 
dette er ønskelig, og deretter sette en evt. dato for slik samling.   
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 UR 15/23           Kvitsund  
 

 
Noe av det viktigste som vi ønsker å gjøre bedre i neste års planlegging er å være 
tidligere ute med påmelding for leiren. I fjor kom påmeldingen så sent som 
april/mai, og det førte til at en gjeng fra Granly i 8.klasse allerede var meldt på en 
annen leir. Vi må forhindre at lignende skjer igjen, og påmeldingen bør derfor være 
klar og legges ut allerede i januar. Dette betyr ikke at alle detaljer trenger å være 
ferdig. Benjamin legger også ut datoene allerede på Instagram slik at ungdommene 
kan holde de av. Leiren blir 26.-30.juni neste sommer.  
 
Peter skal ikke være med neste sommer, men er med i planleggingen for 
kontinuitetens skyld. Fred- Arve Fahre og Håkon Valen Sendstad blir med som 
leirprester. Andras Johansson spørres på nytt til å delta som misjonsansvarlig. Emil 
Simonsen kommer på sommerens leir, og kan holde en kveldstale.  
 
Aktuelle Tema: 
Hellig  
Disippel av Gud- troen for eget liv, og evangelisering 
Tvil 
 
De tidligere leirene har temaene vært Slangeknuser, Din vilje skje, Ren og rettferdig 
og trosforsvar.  Temaene som er nevnt ovenfor ble nevnt som aktuelle for leiren 
neste år. Ungdomsrådet fortsetter å snakke om hvilket tema vi skal velge ved neste 
møte, men temaet disippel av Gud kan være relevant ettersom det er dagsaktuelt 
for ungdom særlig når det kommer til ens personlige tro i hverdagen, men også 
hvordan en skal møte andre med troen sin. Hvordan en kan formidle og 
evangelisere, hvor også misjon kan vektlegges.  
 
Vi har kommet opp med flere aktuelle navn som kan være talere på kveldsmøtene. 
Vi ønsker å få inn flere kvinnelige talere ettersom det har vært mangelvare de siste 
årene. Aktuelle talernavn: Emil Simonsen, Marie Tretteteig, Marianne Søtvedt, Julia 
Haraldsen, Karina Myhren og Thomas Neteland.  
 
Thomas Neteland- kjent forkynner og god formidler. En «Kjendis» som kan dra 
ungdommer. Men, har samtidig et sterkt og godt trosgrunnlag og derfor går vi 
videre til å høre om han kunne tenkt seg en andakt en kveld. Benjamin tar kontakt.  
 
Seminarer:  
 
Det har vært et seminar de tidligere årene. Fire blir for mye når det var det ved 
tidligere leirer. Vi ønsker å få til et hoved seminar, og to mindre som man kan velge 
mellom etter hoved seminaret. Vi tenker videre på muligheter. Lillian Kallasten er 
nevnt, menneskeverd- Fredrik Høst er nevnt. Truls Åkelund, om temaet tvil er 
nevnt.  
 
Aktiviteter:  
 
Ønsker å fortsette med fotball, volleyball, frisbeegolf, vannpolo og sjakk. På neste 
års Kvitsund vil også få med et par aktiviteter til. Klatring vil vi prøve å få til. Marie 
og Andreas Tretteteig blir med som ledere og kan gjerne ha klatring sammen med 
Isak Simonsen. Noe hobby/fritid vil vi få til. Kanskje vi kan slå sammen tur/foto. Ella 
Wold kan utfordres her.  
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Underholdningskveldene bør få mer fokus. Benjamin har hørt med Lazarus fra 
bibelskole om ansvar her. Ellers skal Håkon høre med Jan Ingve om muligheten for 
Escape Room som aktivitet som en del av underholdning.  
Julia og Sara nevnte å dele opp i grupper. Felles aktiviteter med bilde Challenge og 
Escape Room i grupper. Dette vil vi ta med videre i planlegging.  
 
Ledere som har takket ja til å bli med: Remine Andersson, Isak Simonsen, Kristian 
Sletner, Marie Tretteteig, Andreas Tretteteig, Sara Bording.  
 
 
Andre navn vi ønsker å ha med og som skal spørres: Ann Karin Nilgaard, Mattis 
Bording, Andreas Johansson, Lydia Johansson, Lazarus Hailu, Ella Wold.   

 
 
Vedtak: Aktuelle temaer for leiren er Hellig, Disippel av Gud eller Tvil. 
Ungdomsrådet jobber videre med å sette tema for leiren, finne seminarholdere, 
kveldstalere og ledere. Aktivitets og underholdningstilbudet vil oppgraderes.  

  
UR 16/23           Idrettsweekend og Følg meg   

 
Følg meg har vært veldig vellykket. Mange påmeldte forrige gang i Horten. Vi har en 
stor og fin gjeng av ungdommer som må beholdes nå. VI samtalte om at pr nå er 
det ikke behov for klasseinndeling på Følg meg ettersom vi har mye pensum å ta av 
og de fleste er ganske like aldersmessig. Det kan tas opp til vurdering om et års tid 
når vi har hatt flere lederhelger.  
 
Julia delte at hun er veldig fornøyd med Følg meg og synes det er et godt tilbud 
med god undervisning.  
 
Peter foreslår at ungdommene også bør få en mer lokal forankring. Følg meg 
helgene er bra, men de bør også få brukt det de lærer lokalt. Benjamin sender e-
post til menighetsstyrene og oppfordrer til å ta i bruk de ungdommene som har 
deltatt på Følg meg og gi dem ansvar inn i menighetene.  
 
Når det gjelder idrettsweekend styrer DELK volley-styret mye av dette på egenhånd. 
Dette fungerer bra. Ungdomsrådet kan være med på å se til at arrangementer ikke 
kræsjer, slik julemessa i Skien og skolegudstjeneste på Ryenberget gjør nå i 
november.  
Benjamin tar kontakt med Torgeir angående muligheter for plakater om 
idrettsweekend. 
 

Vedtak: Ungdomsrådet synes ikke man bør dele opp i klasser for Følg meg enda. 
Dette kan vurderes om et års tid. Ungdomsrådet vil jobbe for å gi ungdommene 
mer lokal forankring. Moe har blitt utfordret og takket ja til å ha Følg meg til våren, 
2-4.februar.  Idrettsweekend neste gang blir på Bjerkely 9.-10.mars. 
  

UR 17/23           Eventuelt   
 

Peter foreslo Thrine Løvland til å bli med i rådet. Thrine har allerede takket ja etter 
spørsmål fra Benjamin. Vi ønsker henne velkommen inn og gleder oss til å se henne 
neste møte. Dan Zoilo Kingsrød fra Østfold har også takket ja til å bli med i 
ungdomsrådet, og vi gleder oss over nye medlemmer.  
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Benjamin Andersson 

Leder DELK Ung 

 

 

 
 


